

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

禱告— 談其意義與觀念

今日，
世事無常，禍福難料，
誰也不知道明天將遇何事，
但有真神為我們的倚靠，
使我們不怕遭遇任何事故。

深知所信的是誰

雖然我們已經受洗，
歸入主名下了，
我們是否習慣於把神擺在我們手
所建造的會堂建築裡，
限制在聚會時間裡，
使祂離我們各人很遠??

認識主耶穌

「一個得救的教會，
就是要有真理，要有神蹟，
才能讓人得到聖靈」，
這是在我主耶穌教會所體驗到的。

再談感恩

神的「時時刻刻保護」，
不一定是事蹟無傷或大難不死；
而是在我們每天生活中，
無時無刻，
點點滴滴地存在著。

本月主題 p.32 真教會（下）

有耶穌基督為房角石，
以使徒和先知為根基，
有聖靈與神蹟同證，
與有更正各教派錯誤遺傳的使命，
是末世時出現在東方的真教會。



HS0802@ 版權所有

ISSN 1692-2854



97716822854099

02

2008.02 365期

雜誌社總務

holyspiritjoy.org.tw

望美教會

文／田靈生



HS0802@ 版權所有

成立背景：緣起於 1950 年，神藉由聖靈，帶領了山里教會的許真信弟兄 (Paidan Watan)，因著他的辛勞——越過了合歡山，下到仁愛鄉各村落，使得耶穌基督的福音，得以在當地傳開且教會能獲得建立。過了四年，於 1954 年，他至總會參加「信徒代表大會」後，來到信義鄉望美村久美部落傳道，結果布農族青年馬清春 (Tiang) 弟兄接受真道。此後信徒數開始增加，當地信徒就協商暫用馬勇山 (Naou) 弟兄的「牛舍」為祈禱所，不久信徒數增加到 37 名，聚會空間已容納不下，因此在全體信徒的協議下，由馬勇山弟兄獻地（現在會址），於 1955 年 2 月 10 日建立一木製新會堂，並舉開第一次獻堂及靈恩會。爾後，陸續有第二、三次原地重建。現今的會堂已是第四次（2004 年 9 月中旬竣工）全新建造的會堂。另外，本會是一間多元族群融合的教會。

地理位置：久美聚落位於信義鄉西部，西以阿里山山脈與嘉義縣阿里山鄉為鄰，東北與北方羅娜村（全國最大原住民聚落）為界，南以阿里不動溪與東埔（有祈禱所和溫泉）、神木二村對望。如果開車走二高南下，請在名間下交流道，往水里的方向，走新中橫台 21 線 102~103 公里處，會見到往望美真耶穌教會的指示牌；反之，若北上，請在竹山下交流道。

會堂介紹：本會會堂內部可使用空間總坪數大約有 180 坪（不含樓梯走道）。有兩間傳道房，一間客房，還有兩大一小的宗教教育教室（亦可用來當作客房，因其為木製地板）。三樓、一樓各有一會議室；二樓有音控室；一樓有辦公室（電腦、傳真機、影印機、液晶電視、24hr 監控錄影）、交誼廳、餐廳、四個衛浴間；另在二、三樓層，各有一衛浴間。主會堂位於二樓，因為是樓中樓挑高，所以育幼室有點兒類似總會地下一樓的設計。本會堂最大特色在於，若將位於講台後的電動大窗簾打開，則玉山全景盡在眼前。主會堂可容納 180 人，婦幼室可容納 30 人。

宗教教育概況：現今幼稚班有 5 名學員，幼年班 8 名，少年班 14 名，初級班 15 名。另外有小天使詩班（從幼年班到初級班）共 39 人；還有米甸長青詩班和青年詩班（同為撒母耳團契）。

聚會概況：本會在籍人數約有 220 名，不過這是包括東埔祈禱所在內。由於本會多數的年輕人（18 歲以上）都在外求學、上班，所以平時聚會的信徒數，大概都在 25~30 名左右；安息日聚會人數比較多，大約在 90~100 名左右，新春過年，才會見到 200 多名的信徒。最後願將一切頌讚、尊貴、榮耀都歸主的聖名，直到永遠，阿們。

